Gardening Storage Toys and more

Werkbank Bernd

Montageanleitung

Deutschsprachige Original-Anleitung

09/2023



Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

Inhaltsverzeichnis

1 Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller ...........3
1.1 Zum Produktcosnissmummnnanmnimmnmmmannmnnmnisimangse 3
1.2 L U e e 3
1.3 ZIBIBIUPPE tivvetreeereitneireerierstaseeasess s snre st e sasnsmseas sessssannsatees sanear gensennnnrnsbes 3
14 Hers el e eSS B oo s i s S A e o T e TR S S s 4
15 CIBVTARFISISTUINE o vsvnmnusnmmsmanmnsms s ey s s s e e S A s 4
2 SIERBEROIE coonssans s s S s R s SR ek S B
21 Erstickeén vermelden: i mimmmssmmismmins st R s s 5
2.2 VerletZunNgen VETMEILEBN .uiviviviecrisssrresrmsnssesrarnreessesessseserssssssssasssnsnrsssassns 5
2.3 Sachschaden Vermeiden i mnns 5
3 Auspacken und Lieferumfang prifen .......ccccivevciiiniiiniieicisscsienennn 6
311 AUSDACKET 11uvvrveremrererresensensesressassssssssssnsessasssssssasensesessesssresrss snssstasasmsnressnsars 6
3.2 Defekte Teile reklamieren ...t 6
33 LieferUMEANEG cuvreee e e et eae e s st b e e enar e g 7
4 Werkbank montieren viinssinisisinsrimsniasmissssissnesnis bl
41 Grundsatzliches zur MONtage. ..o e e aas e ens 11
4.2 Bendtigtes Werkzeug und Material........oovoiiiiiiiiinniniiece e 11
43 SchUbladen MONTIBTEN s i i s ssvivs rvirsiss 12
431 Schubladenriickwand aufstecken........ccccvcieieiciieeereneienee e e 12
432 Schubladenseitenwande aufSteCKeN ......cviirveiermeeseesirnersrnresnssnessme senes 13
433 Rickwand mit Seitenwdnden verschrauben ............ccoooiiiiiiiiininicviiiennns 14
434 Front aufstecken .ouuueisiereirreinnisinse i s sssessnsssnrasssessnns 15
435 Front mit Seitenwanden verschrauben ........ccoiiiiiiiiiiiiiiiiciiiiiiinieieieaeens 15
436 BIEri S UTS BRI oo s S e S S R T R 16
437 Front, Blende und Griff verschrauben ........ccooviiiiiiiniiciiciciiciin e 16
438 Schrauben festzZieNe N i i e b i 16
439 Weitere Schubladen montieren ... iieeisemnniseie e essnessmee sens 17
4.3.10 Optionale niedrige Schubladen MONLIEren .....ccoccevvvveevmreeeeereeereeerersee s 17
4.4 Winde der Werkbank vorbereiten..........cccooooiviviiiiiiiiiiiiiiiieieceie e, 20
441 Schubladenflihrungen anschrauben.......cooivceeiereverirrsisrimrnsrerer e srssereesesens 20
45 KOrpus montieren s mmmianadennsnmnannannnre s 23
451 Mittelwande und oberen Fachbaden montieren .....cccivieiiniiinnneiinnnins 23
452 Unteren Fachboden montieren ........cccevviecveienieessiieine e e snsesse e 24
453 S WA Nt e N s R T R 25
454 Position der Seitenwande auf der Arbeitsplatte markieren ..........coceeeees 27
455 RUCKWAN MONTIEIEN ..veeeeeece e teereime e erre s s reessessessne s eesn s esssanmsesnssnsees 27
456 FiREahschralibEN crmvnmmnmmsmas iR B R T 28
457 Arbeitsplatte anschrauben ............covieviiiiiieerieice e e 28




Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

46 Schubladen und Einlegebdden einbauen .........ccccccveieiivcvneieieenen. 29
461 Schubladen an Schubladenfiihrungen montieren .......cevvevnrvnneierneevones 29
5 Werkbank an der Wand befestigen .........c.cccceeevemrcieevecnsesnsenennea 31
Werkbank PeIiEen wisniincsmiimmsmisiimiasnomsia e ot
ENtSOrBON canvcinivmsavevuisiaimasvevisi s viss s s vy sy abesass
Werkbank Darstellung......ccccevevviercreinmarassrsonessenmansesnssssssnansssess 33

0 ~N




Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

11

1.2

1.3

Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum
Hersteller

Zum Produkt

Beim Produkt handelt es sich um eine Werkbank mit folgender Ausstattung:

Holzarbeitsplatte
4 kugelgefiihrte Schubladen
héhenverstellbare FiiRe

BestimmungsgemaRe Verwendung

Die Werkbank muss stabil montiert sein, fest auf einer ebenen Flache stehen
und mit den Anbauwinkeln an einer Wand befestigt sein. Sie ist ausschliel3lich fur den
privaten Gebrauch bestimmt.

MafRe und Gewichte

Lange 60 cm
Breite 60 cm
Héhe (Arbeitshéhe) 85cm
Gesamtgewicht 37 kg

Belastbarkeit 340 kg

Zur Anleitung

Diese Anleitung ist Bestandteil des Produkts.

>
»

»
»

Die Anleitung fiir die Montage des Produkts aufmerksam lesen.

Jeden Montageschritt und alle weiteren Anweisungen und Vorgaben in
dieser Anleitung beachten.

Die Anleitung wahrend der Nutzungsdauer des Produkts aufbewahren.
Die Anleitung zum Nachschlagen verfugbar halten.

Wenn die Anleitung verloren geht oder unleserlich geworden ist, beim
Hersteller eine neue anfordem.

Die Anleitung mitliefern, wenn Sie das Produkt verkaufen oder auf andere
Weise weitergeben.

Zielgruppe

Diese Montageanleitung wendet sich an Personen mit praktischer Erfahrung
im Heimwerkerbereich. Diese Personen mussen haushaltsiibliche Werkzeuge
sicher handhaben kénnen.

Bei einigen Schritten der Montage missen zwei Personen zusammenarbeiten.




Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

1.4

1.5

Herstelleradresse

Onlinediscount24 eSales GmbH
Am Hofbusch 5

Deutschland

E-Mail: info@ondis24.com
Internet. www.ondis24.com

Gewadbhrleistung

Es gelten die zum Zeitpunkt des Erwerbs gultigen Allgemeinen
Geschaftsbedingungen der Firma Onlinediscount24 eSales GmbH.

Gewahrleistungs- und Haftungsanspriiche bei Personen- oder Sachschaden
sind immer dann ausgeschlossen, wenn sie auf eine oder mehrere der
folgenden Ursachen zuruckzufiihren sind:

e unsachgemale Montage

¢ Nichtbeachten der Anweisungen in dieser Anleitung

* eigenmachtige Umbauten, Ergdnzungen oder unvollstadndige Montage

¢« Verwendung von Bauteilen, die nicht durch den Hersteller genehmigt sind
+ Katastrophenfalle durch Fremdeinwirkung und héhere Gewalt.




Sicherheit
2 Sicherheit
2.1 Ersticken vermeiden

2.2

2.3

Im Lieferumfang sind Kleinteile und Folien enthalten. Kinder kénnen die
Kleinteile beim Spielen verschlucken oder Folien Gber den Kopf ziehen und
daran ersticken.

» Sicherstellen, dass Kleinteile oder Folien nicht in die Hande von Kindern
gelangen.

Verletzungen vermeiden

Stabilitat gewahrleisten
Auf einer instabilen Werkbank kénnen Werkzeuge nicht sicher gefiihrt werden
und Verletzungen verursachen.

» Einen ebenen und horizontalen Standort fur die Werkbank wahlen.

» Bei der Montage alle Schritte sorgféltig wie in dieser Anleitung
beschrieben durchfiihren.

» Die fertig montierte Werkbank mit den Anbauwinkeln an einer Wand
befestigen.

Einige Bauteile haben scharfe Kanten
» Zum Tragen und Halten Schutzhandschuhe anziehen.

Sachschaden vermeiden

Kratzer vermeiden

» Cuttermesser beim Offnen der Pakete vorsichtig anwenden und nicht tief
einschneiden.

» Arbeitsplatte, Turen, Wande, Béden und Blenden auf nicht kratzenden
Unterlagen (Teppich, Tuch) ablegen und montieren.

Schubladenfiihrungen nicht beschadigen

» Die gefetteten Schubladenfilhrungen nicht putzen.




Auspacken und Lieferumfang priifen

3
31

3.2

Auspacken und Lieferumfang priifen
Auspacken

A VORSICHT

Einige Bauteile haben scharfe Kanten.
Gefahr von Schnittverietzungen.

» Beim Hantieren von Bauteilen mit scharfen Kanten
Schutzhandschuhe tragen.

Gefahr der Produktbeschadigung durch Cuttermesser
Bauteile kénnen beim Offnen der Verpackungen beschadigt werden.

» Cuttermesser zum Offnen der Packstiicke vorsichtig anwenden und
nicht tief einschneiden.

Pakete mit Guttermesser offnen.

Jedes Paket auspacken.

Die Bauteile auf Beschadigungen priifen.

Die Bauteile mit dem Lieferumfang (siehe Kap. 3.3) vergleichen.

Falls Bauteile fehlen oder beschadigt sind: Den Hersteller kontaktieren
(siehe Kap. 1.4) und den Mangel melden.

vyvyvyyy

Defekte Teile reklamieren

» Solite ein Teil defekt sein und ausgetauscht werden missen, wenden Sie
sich per E-Mail an den Hersteller (siehe Abschnitt 1.4) mit folgenden
Angaben:

— Ihren Namen und Adresse

- Kundennummer

- Rufnummer fir Ruckruf

- Teile-Nummer des defekten Teils laut Montageanleitung
- Foto des defekten Teils




Auspacken und Lieferumfang priifen

3.3 Lieferumfang

Auf den flachigen Bauteilen sind die Teile-Nummern aufgestempelt.

Die Schubladenblenden und Turen sind dunkelgrau, die anderen Bauteile fur
den Korpus mittelgrau.

Teile- | Bezeichnung Abbildung Anzahl
Nr.
1 | Seitenwand 1 1
800x467x65
2 | Seitenwand 2 T 1
800x467x65
3 | Riickwand ..... : 1
530x482x0,6
4 | Fachboden 2
535x464x37 3
i
J | Justierful 4
60x40x40 ,,;!;;]
AW | Anbauwinkel _ 2
32x25x1,2 EE’”
AP | Holzarbeitsplatte S 1
600x600x32/27 o




Auspacken und Lieferumfang priufen

Teile- | Bezeichnung Abbildung Anzahl
Nr.
S1 | Schubladenblende 4
457x139x15
S2 | Schubladenfront/ 8
-rickwand
438x139x15
S$3 | Schubladenboden 4
442x429x22
S4 | Schubladenfiihrung 8
35x460x9
S5 | Schubladenseitenwand 8
428x126x10
S$6 | Schubladengriff 4
44x198x22




Auspacken und Lieferumfang priifen

Teile- | Bezeichnung Abbildung Anzahl
Nr.
23 | Schraube M5x8 (,@ 32
24 | Schraube M5x6 16
|'!(
\
25 | Holzschneidschraube 20
M5x16 M
27 | Unterlegscheibe M5 32
m
28 | Mutter M5 @ 32
16 | Blechschneidschraube , 20

M5x8




Auspacken und Lieferumfang priifen

Alternativer Einsatz von Schubladen
Statt einer hohen Schublade kénnen 2 niedrige Schubladen verbaut werden.

Durch das Weglassen einer Tir und der Einlegebéden kénnen 3 hohe
Schubladen oder die alternative Anzahl von 2 bis 6 niedrigen Schubladen
verbaut werden. Die entsprechenden Bohrungen sind in den Seitenwanden
und der Mittelwand vorhanden.

Hier kbnnen Sie weitere Schubladen bestellen:

2 niedrige Schubladen:

1 hohe Schublade:

10



@
Werkbank montieren

4
4.1

4.2

Werkbank montieren

Grundsatzliches zur Montage

Um Verletzungen, Sachschaden und einen fehlerhaften Aufbau zu
verhindern, beachten Sie:

Einige Bauteile haben scharfe Kanten.

>
»>

>
>

Zum Tragen und Halten Schutzhandschuhe anziehen.

Montage genau nach dieser Anleitung und in der angegebenen
Reihenfolge durchfiahren.

Montage zu zweit ausfihren.

Die Montage auf einer horizontalen, ebenen Flache nicht kratzender
Unterlage (Teppich, Tuch) durchftihren.

Geniigend Raum fiir die eigene Bewegungsfreiheit vorsehen.

Bei fehlerhafter Montage ist die Werkbank nicht stabil

Verletzungen durch entgleitende Werkzeuge auf der
Werkbank!

» Montieren Sie die Werkbank genau nach dieser
Anleitung.

» Platzieren Sie die Werkbank auf einer horizontalen,
ebenen Flache.

» Befestigen Sie die Werkbank mit den Anbauwinkeln an
einer Wand.

Bendotigtes Werkzeug und Material
Fiir die Werkbank:

Schutzhandschuhe

Akkuschrauber und langen Schraubendreher fur kleine
Kreuzschlitzschrauben

Bohrmaschine

Maulschliissel 8 mm (fur Muttern M5)
Maulschlissel 20 mm (fir Schloss)

langes Lineal oder Gliedermalistab
Winkellineal oder -dreieck

fur optionale niedrige Schubladen: Flachzange

Fiir die Wandbefestigung:

Bohrer @ 5 mm
6 Dubel M5x40
6 Schrauben M5x40

11



Werkbank montieren

4.3

431

Schubladen montieren

@ Die gezeigte Montage gilt fur alle 4 Schubladen. Die Abbildungen
zeigen die Bauteile einer kleinen hohen Schublade.

Schubladenruckwand aufstecken
Schubladenboden ausrichten

An den seitlichen
Bodenrandern (1) befinden o e j C‘P o

sich zwei Bohrungen (2).

» Die grolkere (3) der
beiden Bohrungen nach

vorne ausrichten. \

Schubladenriickwand aufstecken

» Schubladenruckwand (2) folgendermafen von oben am hinteren
Bodenrand (4) aufstecken:

N

P

- Die abgekanteten Seiten (3) der Ruckwand liegen innen von den
seitlichen Bodenrandern (1).

- Die Ruckwand (2) selbst liegt auen vom hinteren Bodenrand (4).

12



&)
Werkbank montieren

- Die beiden Nasen (5) der
Rickwand greifen tiber den
hinteren Bodenrand (4).

v" Die Riickwand ist
festgeklemmt.

4.3.2 Schubladenseitenwande aufstecken
()  Die 6 Seitenwande der Schubladen sind identisch.

» Schubladenseitenwand (1) zwischen die abgekantete Seite (3) der
Rickwand und den seitlichen Bodenrand (2) schieben.

- Die beiden Nasen (4) der Seitenwand greifen Uber den seitlichen
Bodenrand (5).

v Die Seitenwand ist festgeklemmt.
Die Bohrldcher (5) der abgekanteten Seite der Ruickwand, der
Seitenwand und des seitlichen Bodenrands liegen genau
ubereinander.

P Die andere Seitenwand ebenso auf der anderen Seite aufstecken.

13



Werkbank montieren

433

Ruckwand mit Seitenwédnden verschrauben

Art der Verschraubung

Benotigte Schraubensets:
4 Schrauben M5x8, jeweils mit Unterlegscheibe M5 und Mutter M5

* Die Schraube (1) muss aufen an der Seitenwand (4) liegen.

* Die Unterlegscheibe (2) und die Mutter (3) mGssen innen an der
abgekanteten Seite (5) der Rickwand bzw. Front liegen.

Riickwand mit den Seitenwanden verschrauben

» Eine Schraube M5x8 von auen in ein unteres Bohrloch (2) der
Seitenwand einflgen.

» Eine Unterlegscheibe M3 von innen Uber das Schraubenende legen.
» Eine Mutter M5 auf das Schraubenende schrauben.
» Mutter mit einem Schiltssel halten und Schraube handfest anziehen.

» Die Verschraubung am oberen Bohrloch (1) ebenso vornehmen.
» Die andere Seitenwand ebenso anschrauben.

¥ Die Riickwand ist mit den Seitenwanden und den Randern des Bodens
verschraubt.

14



&)
Werkbank montieren

434

435

Front aufstecken

» Schubladenfront (1) folgendermalen von oben am vorderen Bodenrand
(2) aufstecken:

- Die abgekanteten Seiten (3) der Front liegen innen von den
Seitenwéanden (4).

- Die Front (1) liegt auRen vom vorderen Bodenrand (2).
- Die beiden Nasen (5) der Front greifen tber den vorderen Bodenrand

(2).

v Die Front ist festgeklemmt.
Die Bohrlocher der abgekanteten Seite der Front, der Seitenwand und
des vorderen Bodenrands liegen genau ibereinander.

Front mit Seitenwanden verschrauben
Art der Verschraubung: wie bei der Ruckwand, siehe Abschnitt 4.3.3.

» Front und Seitenwénde an den beiden unteren Bohriochern (1) handfest
verschrauben.

» Front und Seitenwande an den beiden oberen Bohrlochern (2) handfest
verschrauben.

15



&)
Werkbank montieren

43.6 Blende aufsetzen

» Schubladenblende (1) mit dem U-Profil (2) von oben auf die
Schubladenfront (3) setzen.

» Den unteren abgekanteten Rand (4) unter den Boden schieben.

Q

S

v" Die Bohriocher von Biende und Front liegen Gbereinander.

43.7 Front, Blende und Griff verschrauben
Benﬁtigte Schrauben: 2 Holzschrauben M5x16

» Den Griff (1) auf die Blende (3) aufsetzen.

> Je eine Schraube M5x16 (5) von innen in die beiden Bohrlocher (6) der
Schubladenfront (4) und die Bohridcher des Griffs (2) handfest
einschrauben.

438 Schrauben festziehen
» Prufen, ob alle Wande im rechten Winkel zueinander stehen.
» Wenn das der Fall ist, alle Schrauben festziehen.
» Wenn nicht, Positionen korrigieren und die Schrauben festzienen.
¥ Die Schublade ist fertig montiert.

16



&)
Werkbank montieren

43.9

4.3.10

Weitere Schubladen montieren
» Die andere kleine Schublade ebenso montieren.

Optionale niedrige Schubladen montieren

Bodenrander zu Wanden falzen

Der Schubladenboden hat 3 Rander, die zu Seitenwanden (1) und zur
Ruckwand (2) gefalzt werden. Die Falzlinien (3) der Bodenrander sind
vorgestanzt.

Die Seitenwande haben hinten einen abknickbaren Rand (4).

Die Ruckwand hat 2 Laschen (6). An den Seitenwanden ist jeweils eine
Offnung (5) zum Durchfuhren der Laschen.

P Rickwand (2) entlang der Falzlinie nach oben biegen.
» Seitenwande (1) entlang der Falzlinien nach oben biegen.

Die Laschen (6) der Ruckwand greifen durch die Offnungen (5) an den
Seitenwanden.

17



)
Werkbank montieren

Wande befestigen
» Die Laschen der Ruckwand nach vorne umbiegen (1).
» Die Rander der Seitenwande nach hinten umbiegen (2).

Die umgebogenen Laschen und Rander mussen flach und biindig an den
Wanden anliegen.

» Falls notwendig, mit einer Flachzange zusammenpressen.

Blende anschrauben

Benotigte Schraubensets fur jede Schublade:
4 Schrauben M5x8, jeweils mit Unterlegscheibe M5 und Mutter M5

Die Blende hat innen zwei seitliche Stege (1) mit Bohrlochern.

» Blende so ansetzen, dass die Stege innen von den Seitenwanden (2) und
die untere Falz (3) der Blende unter dem Bodenblech (4) liegt.

» FEine Schraube M5x8 (1) von auRen in ein Bohrloch (2) der Seitenwand (5)
einfugen

» Eine Unterlegscheibe M5 (3) von innen tber das Schraubenende legen.
Eine Mutter M5 (4) auf das Schraubenende schrauben.
» Mutter mit einem Schlussel halten und Schraube handfest anziehen

"‘

18



&)
Werkbank montieren

» Die Verschraubungen an den anderen 3 Bohrldchern ebenso vornehmen.
» Alle Schrauben fest anziehen.

Griff anschrauben
Bendtigte Schrauben: 2 Holzschrauben M5%16

» Den Griff (1) an der Blende (2)
ansetzen.

» Je eine Schraube M5x16 (3) von
innen in ein Bohrloch der Blende
und ein Bohrloch des Griffs
einschrauben.

v Die niedrige Schublade ist
montiert.

19



Werkbank montieren

4.4

441

Waénde der Werkbank vorbereiten

Fir die Schubladen, die Einlegebdden und die Tir miissen die Wande der
Werkbank folgendermalien bestiickt werden:

e Seitenwé@nde mit Schubladenfihrungen

e Seitenwande mit Einlegebodenaufhangung

e obere Mittelwand beidseitig mit Schubladenfiihrungen

« untere Mittelwand beidseitig mit TUranschlagen und
Einlegebodenaufhangungen

Schubladenfiihrungen anschrauben

Die Schubladenfiihrungen werden an die Seitenwande und die obere
Mittelwand angeschraubt.

Die Schubladenfiihrungen sind gefettet.
» Nicht versuchen, das Fett zu entfernen.

» Um die Leichigangigkeit der Schubladen herzustellen, die Schubladen vor
Gebrauch mehrfach ganz ausziehen.

Aufbau der Schubladenfiihrungen

Die Schubladenflihrungen bestehen aus einer aulleren Schiene (2) und einer
inneren beweglichen Schiene (4). Die beiden Bohrldcher (1) zur Befestigung
der Fiihrung an einer Wand befindet sich an der &uBeren Schiene. Die beiden
Bohrlcher (3) an der inneren Schiene werden zur Befestigung der Schublade
bendtigt.

20



&)
Werkbank montieren

Montagestellen fiir die Standard-Schubladen

StandardmaRig hat die Werkbank oben eine und unten drei Schubladen.
Die Schubladenfiihrungen fiir die Schubladen sind an folgenden Stellen zu montieren:

Darstellungen an der linken Seitenwand.

(1) bei der obersten Schublade, jeweils auf beiden Seitenwznden in den obersten Bohrungen

(2) bei den drei unteren Schubladen, jeweils auf beiden Seitenwénden in jeder zweiten Bohrung
von oben

21



Werkbank montieren

Verschraubung mit Blechschneidschrauben
Bendtigte Schraubensets: je 2 Blechschneidschrauben M5x8

B Innere Schiene (3) ein Stick ausziehen, um das Bohrloch (1) in der
auReren Schiene (2) zuganglich zu machen.

» Schubladenfihrung mit der aukeren Schiene (2) an die Montagestelle am
U-Profil (5) der Seitenwande bzw. Mittelwand anhalten.
P Blechschneidschraube (4) in das Bohrloch der auferen Schiene und das

entsprechende vordere (runde) Bohrloch der Seiten- bzw. Mittelwand (5)
einschrauben.

22



Werkbank montieren

4.5 Korpus montieren

451 Seitenwinde montieren

Seitenwande einsetzen

(D Far diesen Montageschritt
ist eine zweite Person
notwendig.

> Die seitlichen Nasen (2)
der Fachbdden in die
rechteckigen
Aussparungen (3) der
Seitenwande (1) fuhren.

Seitenwande anschrauben
Benotigte Schrauben: 12 Blechschneidschrauben

> Die linke und rechte
Seitenwand mit je 3
Blechschneidschrauben an
den Fachbdden handfest
anschrauben:
(1) Verschraubung oberer
Fachboden links
(2) Verschraubung oberer
Fachboden rechts
(3) Verschraubung unterer
Fachboden rechts
(4) Verschraubung unterer | l
Fachboden links. F, .

23



Werkbank montieren

4.5.2

Position der Seitenwénde auf der Arbeitsplatte markieren

Um den Korpus sicher auf der Arbeitsplatte positionieren zu kénnen, ist es
empfehlenswert, Markierungen fur die Holzschneidschrauben
anzubringen.

» Arbeitsplatte mit der Oberseite nach unten horizontal und vollflachig auf
eine vor Kratzern schutzenden Unterlage legen.

» Auf der Unterseite die Malle fiir die Positionen der Bohrungen der
Holzschneidschrauben wie hier gezeigt mit einem Stift markieren
(MaRe in mm)

14 mm

Hinten

147 rom

Vorne

l 73 mm

14 mm

14 mm von jeder Seite
147 mm von hinten
67 mm von vorne

Vorne ist ein schmalerer Rand vorzusehen als hinten. Hierdurch wird
der Zugriff auf die Schubladen ermdglicht und hinten kann bei Bedarf
zum Beispiel eine Steckdosenleiste eingebaut werden.

24



Q
Werkbank montieren

4.5.3 Riickwand montieren

»

Korpus auf dem Kopf auf die Arbeitsplatte stellen

Den Korpus mit zwei
Personen vorsichtig auf

Dem Kopf (2) auf die
Arbeitsplatte (1) stellen.

Den Korpus auf der
Arbeitsplatte platzieren und
die beiden Locher der
Befestigungsschienen (3) an
den Markierungen ausrichten.

Korpus auf Stabilitat prifen

» Priifen, ob die Wande und Fachbdden stabil und im rechten Winkel
Zueinander stehen.

» Wenn das der Fall ist, die handfest angezogenen Schrauben festziehen.
» Wenn nicht, Positionen korrigieren und die Schrauben festziehen.

25



Werkbank montieren

Rilickwande anschrauben

Die Rickwand besteht aus zwei Teilen, die (berlappend verschraubt werden.
Benotigte Schrauben: 8 Blechschneidschrauben

» Rickwand von einer Person
anhalten lassen.

» Die Ruckwand zuerst mit 2
Schrauben am unteren (1)
und oberen (2) Fachboden
anschrauben. Beim
Einschrauben werden jeweils
die inneren Locher (5)
verwendet.

» Je 3 Schrauben an den
Seitenwanden (3, 4)
einschrauben.

26



Werkbank montieren

454 FlRe anschrauben

» Die 4 Justierfulle (1) bis
zum Anschlag in die
Einpresshulsen (2) der
Seitenwiande schrauben.

4.5.5 Arbeitsplatte anschrauben
Bendtigte Schrauben: 6 Holzschrauben M5x16

» Befestigungsschienen der Seitenwande nochmal genau an den Markierungen
auf der Arbeitsplatte mit den Léchern positionieren, um die endgiiltige Position

des Korpus festzulegen.
» Arbeitsplatte an markierten Punkten mit je einer Holzschraube anschrauben:

- An der rechten Befestigungsschiene
- An der linken Befestigungsschiene

© ©
= =
¥ 4
' ;
v ?
& H

27



Werkbank montieren

4.5.6

4.5.7

Anbauwinkel anschrauben

Mit den beiden Anbauwinkeln wird die Werkbank an —=—
einer Wand befestigt. m

Die beiden Anbauwinkel werden jeweils 30 mm vom Rand an der Arbeitsplatte
montiert.

» Wand auswahlen, an der die Werkbank stehen soll und an der die
Anbauwinkel angeschraubt werden konnen.

Bendtigte Schrauben: 6 Holzschrauben M5x16

@) O Y
o el :___30 mm i

» Die beiden Anbauwinkel (1) im Abstand von 30 mm von Seitenrand biindig
und gerade an den hinteren Rand der Arbeitsplatte legen.

» Jeden Anbauwinkel mit je 3 Holzschrauben festschrauben.

Korpus auf die FiiRe stellen

» Den Korpus mit Arbeitsplatte vorsichtig mit 2 Personen vom Kopf auf die
FuRe stellen.

v Der Korpus ist montiert.

28



Werkbank montieren

4.6 Schubladen und Einlegebdden einbauen

4.6.1 Schubladen an Schubladenfiihrungen montieren
Bendtigte Schrauben pro Schublade: 4 Schrauben M5x6

» Die beiden inneren
Schienen (1) der
Schubladenfihrungen ein
kurzes Stiick aus dem

Korpus ziehen.

» Schublade einsetzen.

Die Blende (2) der Schublade

schlief3t mit der inneren

Schiene (1) ab.

» Schublade von innen mit je
1 Schraube M5x6 (3, 4) an
den vorderen Bohrlochemn
anschrauben.

29



Werkbank montieren

» Schublade ganz ausziehen.

» Schublade von innen mit je
1 Schraube M5x6 (1, 2) an
den hinteren Bohriochern
anschrauben.

P Alle anderen Schubladen ebenso montieren.

30



Werkbank montieren

5 Werkbank an der Wand befestigen

Die Position der Werkbank an der Wand wurde zuvor festgelegt
(siehe Abschnitt 4.5.6).

» Die Werkbank an die Wand schieben.

Die 3 Bohrungen in beiden Anbauwinkeln an der Wand markieren.
Werkbank wieder von der Wand abziehen.

Mit einem Bohrer M4 je ein Loch fiir einen Diibel M5x40 bohren.
Die Dubel einsetzen.

Die Werkbank an der Wand positionieren.

Die Anbauwinkel mit je 3 Schrauben M5x40 anschrauben.

VVyVYyVYYVYY

31



Werkbank reinigen / Entsorgen

Werkbank reinigen

ACHTUNG!

Beschadigung der Oberflachen durch falsche Reinigung und falsches
Reinigungsmittel

» Metallflachen nur feucht (nicht trocken) abwischen, um Kratzspuren zu
vermeiden.

» Nur milde Reinigungsmittel (keine Scheuermittel) verwenden.
» Die Schubladenfiihrungen nicht trocken wischen.

» Werkbank mit einem weichen, feuchten Tuch reinigen.
» Ein mildes Reinigungsmittel verwenden.

Entsorgen

Das Verpackungsmaterial ist recycelbar.

» Das Verpackungsmaterial nach Ablauf der Lebensdauer umweltgerecht
entsorgen.

» Das Produkt nach den am Einsatzort geltenden Bestimmungen entsorgen.

» Fur weitere Informationen an den Hersteller oder die 6rtlichen Behtrden
wenden.

32



Werkbank Darstellung

8

Werkbank Darstellung

33



Werkbank Darstellung

34



Ondis24 Shop

Entdecken Sie unser gesamtes Werkstatt-Sortiment!

Onlinediscount24 eSales GmbH E-Mail:  info@ondis24.com
Am Hofbusch 5 www.ondis24.com Tel.: +49 35052 290 107
01744 Dippoldiswalde, Germany Fax.: +49 35052 290 109

Copyright © Onlinediscount24 eSales GmbH. Alle Rechte sind vorbehalten. Alle Texte, Bilder, Grafiken und sonstige Dateien unterliegen dem Urheberrecht und anderen Gesetzen
zum Schutz geistigen Eigentums. Sie durfen weder fir Handelszwecke oder zur Weitergabe kopiert, noch verdndert und auf anderen Internetseiten verwendet werden.




